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حبص٧:٣٠ :عورش تعاس يبرجت مولع /كيزيف يضاير :هتشر ٤ :هحفص دادعت ٢ يميش :سرد يياهن نومزآ تلااوس

هقيقد١٢٠ :نومزآ تدم :يگداوناخ مان و مان ١٤٠٣/٠٣/٠٧ :نومزآ خيرات مهدزاي - هطسوتم مود هرود
شرورپ و شزومآ ماظن تيفيك نيمضت و يبايشزرا زكرم

. . ١٤٠٣ دادرخ روشك جراخ و لخاد رگراثيا و رود هار زا شزومآ ،دازآ بلطواد ،لاسگرزب ،هنازور نازومآ شناد

هرمن )دراد همان خساپ( تلااؤس فيدر

١.٥

. ديسيونب همان خساپ رد و دينك باختنا ار تسرد هژاو دروم ره رد
. تسا ( ناسكي / توافتم ) اهرموزيا ييايميش صاوخ ( فلا

. دراد (Sn) علق زا ( يرتمك / يرتشيب ) يكيرتكلا يياناسر (Ge) مينامرژ ب)
. دوش يم بوسحم ( هدنرادهگن / هدنرادزاب ) هك هدوب نپوكيل يوتحم يگنرف هجوگ و هناودنه ج)

يم روبع ( ديسكا ميساتپ / ديسكا ميسلك ) يور زا ار نآ ، اه هاگورين زا هدش جراخ ديسكا يد درگوگ زاگ نتخادنا ماد هب يارب د)
. دنهد

.( تسا تباث / دنك يم رييغت ) ندب يامد دنيارف نيا رد و تسا ( هدامرگ / ريگامرگ ) ندب رد ينتسب زاس و تخوس و شراوگ دنيارف ه)

١

١.٥

. ديسيونب همان خساپ رد ار نآ تسرد لكش ، ندوب تسردان تروص رد و هدرك نييعت ار ريز ياه ترابع زا كي ره يتسردان اي يتسرد

. درب يم نيب زا ار يرتمك يتسيز ياه هنوگ ، نهآ زلف هلمج زا اهزلف تفايزاب ( فلا

. دنباي يم تسد بيجن زاگ ينورتكلا شيارآ هب نويتاك ليكشت اب هطساو ياهزلف بلغا ب)
. تسا kJ.g١5٠ نآ يتخوس شزرا ، دوش دازآ امرگ لوژوليك ٦5 نيتا زاگ مرگ ١/٣ لماك نتخوس زا رگا ج)

رتمك نآ نامز - لوم رادومن بيش ، دشاب رتشيب شنكاو هدش هنزاوم هلداعم رد هدام كي يرتمويكوتسا بيرض هچ ره د)
. تسا

٢

٢

. ديهد خساپ ريز ياه شسرپ هب

. ديسيونب ار (١) نبركورديه مان ( فلا
. ديسيونب ار (٤) بيكرت يلوكلوم لومرف ب)

. ديسيونب (٢) بيكرت يارب دربراك كي ج)
؟ C H٣٠١٤ ريجنز تسار نبركورديه اي تسا رترارف (٣) نبركورديه د)

؟ ارچ ؟ درك هدافتسا رتسا يلپ هيهت رد ناوت يم (٤) بيكرت زا ايآ ه)

٣

١

هدزاب رگا . ديآ يم تسد هب تعنص رد ريز شنكاو زا هك تسا يگدروخ ربارب رد مواقم و مك يلاگچ اب ، مكحم يزلف ميناتيت
رسك شور اب هلئسم لح ) ؟ تسا زاين ميزينم زلف مرگ دنچ هب ميناتيت زلف لوم ٢٧ هيهت يارب ، دشاب دصرد ٩٠ شنكاو

( mol Mg g١ ٢٤ ) ( دشاب ليدبت
Mg TiCl Ti MgCl   ٢٤٢ ٢

٤
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هرمن )دراد همان خساپ( تلااؤس فيدر

١

: دوش جراخ بآ رتيل ٠/5 لباقم فرظ زا تباث يامد رد رگا
؟ ارچ ؟ دنك يم يرييغت هچ نآ يشبنج يژرنا نيگنايم ( فلا

؟ شيازفا اي دباي يم شهاك نآ ييامرگ يژرنا ب)
؟ دنك يم يرييغت هچ هژيو ييامرگ تيفرظ ج)

C
L H O٢

٢5
٢



٥

١

. ديهد خساپ اه شسرپ هب ، ريز ياهراتخاس نتفرگ رظن رد اب
؟ تسا فافش نتا يلپ راتخاس مادك ( فلا

؟ دراد يرتشيب ماكحتسا راتخاس مادك ب)
؟ تسا رتريذپ فاطعنا كي مادك ج)

؟ تسيچ نتا يلپ رد بلاغ يلوكلوم نيب يورين د)

٦

١.٢٥

. ديهد خساپ اه شسرپ هب تسا B5 نيماتيو هب طوبرم هك ريز راتخاس هب هجوت اب

. ديسيونب ار هدش صخشم يلماع ياه هورگ مان ( فلا
؟ ارچ ؟ يبرچ رد اي تسا لولحم بآ رد نيماتيو نيا ب)

٧

١

. ديآ يم تسد هب (HCl) ديرلك نژورديه زاگ اب نتا زاگ شنكاو زا و دراد دربراك يعضوم هدننك سح يب ياه هناشفا رد ناتاورلك زاگ
اب ، دشاب لوژوليك (-٥٩) شنكاو يپلاتنآ و لوژوليك (+٢٧٠٥) اب ربارب ريز شنكاو رد اه هدنهد شنكاو دنويپ يپلاتنآ عومجم رگا

. دينك هبساحم ار C-H دنويپ يپلاتنآ ، هدش هداد لودج هب هجوت
٨

١

. ديهد خساپ اه شسرپ هب نآ هب هجوت اب . تسا C B A  تروص هب C و B و A زلف هس يريذپ شنكاو
؟ تسا ريذپ ماجنا ور هبور شنكاو مادك ناسكي طيارش رد ( فلا

؟ ارچ ؟ تسا رتشيب كي مادك يمتا ددع ، دنشاب اهرصنع يا هرود لودج زا هرود كي رد C و A رگا ب)

٩
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١.٢٥

مرگ دنچ ، نژورديه زاگ رتيل 5/٦ ديلوت يارب . درك هدافتسا بآ اب يزلف ياهديرديه شنكاو زا ناوت يم نژورديه زاگ هيهت يارب
. تسا STP ، زاگ مجح يريگ هزادنا طيارش ؟ تسا زاين دصرد ٤5 صولخ اب SrH٢

( دوش ماجنا ليدبت رسك اب هلئسم لح ) ( molSrH g٢١ ٩٠ )
SrH (s) H O(l) Sr(OH) (s) H (g)  ٢ ٢ ٢ ٢٢ ٢

١٠

٢

. ديسيونب ليلد ريز دراوم زا كي ره يارب
. تسا رتمك Cl١٧ زا Br٣٥ يزلفان تلصخ ( فلا

. تشون يقيقد يلوكلوم لومرف ناوت يمن اهرميلپ يارب ب)
. دنيوش يم تفن اي نيزنب اب ار ناشتسد ، دننك يم راك سيرگ اب هك يدارفا ج)

. دوش يم هدافتسا ( لاط (خن كزان رايسب ياه ميس هتشر و اه هگرب تخاس يارب لاط زا د)

١١

١.٢٥

. دينك باسح ار ريز شنكاو يپلاتنآ ، هدش هداد تاعلاطا هب هجوت اب
H BO (aq) B O (s) H O(l) H ?   ٣ ٣ ٢ ٣ ٢٢ ٣

( ) H BO (aq) HBO (aq) H O(l) H / kJ

( ) H B O (s) H O(l) HBO (aq) H / kJ

( ) H B O (s) B O (s) H O(l) H / kJ

    

    

    

٣ ٣ ٢ ٢ ١

٢ ٧ ٢ ٢ ٢٤

٢ ٧ ٢ ٣ ٢ ٣٤

١ ٠ ٠٢
١ ١٢ ٢ ٥ ٦٥٢ ٢
١ ١٣ ٨ ٧٥٢ ٢

١٢

٠.٧٥

( ) A(s) B(g) D(l) kJ

( ) C(g) B(g) D(l) kJ

  

  

١ ٣ ٢ ٨٤
٢ ٢ ١٦٢

. ديهد خساپ اه شنكاو هب هجوت اب

؟ ارچ ؟ دنتسهرترادياپ هدنهد شنكاو داوم ، شنكاو مادك رد ( فلا
؟ دشاب دناوت يم رادقم مادك شنكاو يپلاتنآ ، دوش ديلوت دماج تلاح هب D هدام (٢) شنكاو رد رگا ب)

(-١٤5 اي -١٦٢ اي -١٧٣)

١٣
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١.٥

. ديهد خساپ ريز ياه شسرپ هب
. دهد يم ناشن نآ هيزجت شنكاو رد فلتخم ياه نامز رد ار NOBr تظلغ ريز لودج ( فلا

NOBr(g) NO(g) Br (g)  ٢٢ ٢

بسح رب هيناث ٨ ات ٢ ينامز هزاب رد ار شنكاو تعرس
. دينك هبساحم mol.L .min ١ ١

اب . تسا شنكاو كي هدروارف لوم رييغت هب طوبرم A ينحنم هدش هداد رادومن رد ب)
شنكاو هب رگزيلاتاك ندوزفا هدنهد ناشن C B ينحنم مادك دينك صخشم ليلد

. تسا

١٤

٢

. ديهد خساپ اه شسرپ هب ، ريز ياه لوكلوم راتخاس نتفرگ رظن رد اب

. ديسيونب ار (١) لوكلوم زا لصاح رميلپ راتخاس ( فلا
؟ ارچ (٣)؟ بيكرت اي تسا رتشيب (٢) بيكرت شوج هطقن ب)

. ديسيونب ار (٤) رميلپ هدنزاس ياهرمونوم راتخاس ج)
.................................................................................................................................................

١٥
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  دقيقه  ١٢٠ :آزمونمدّت   صبح ٠٧:  ٣٠ساعت شروع:    علوم تجربي-رياضي و فيزيك :رشته  ٢شيمي  :نهايي درس آزمون  راهنماي تصحيح

  ٠٧/٠٣/١٤٠٣تاريخ آزمون:   ١٤٠٣خرداد آزاد، آموزش از راه دور داخل و خارج كشور  آموزان روزانه، بزرگسال، داوطلبدانش

 مركز ارزشيابي و تضمين كيفيت نظام آموزش و پرورش   ٤تعداد صفحه :     دورة دوم متوسطهدهم ياز پايه 
http://azmoon.medu.ir    

  نمره   راهنماي تصحيح    رديف 
 

 

  ٩١ج) بازدارنده   ص                            ٩ب) كمتري  ص                             ٧٢متفاوت  صالف)  ١  
  )  ٢٥/٠(( هرمورد                 ٦١ثابت است   ص   - ) گرماده ه                    ٤٦د) كلسيم اكسيد   ص 

٥/١  

  ١٦ص)   ٢٥/٠(   (يا بيشتر فلزهاي اصلي)ابند دست نمي ي  - )  ٢٥/٠(ب) نادرست         ٢٨ص   )٢٥/٠(الف) درست      ٢
نادرست            ٧٣ص   )   ٢٥/٠() درست  ج مول)  ٢٥/٠(د)  نمودار  بيشتر است    - شيب  (يا هر چه ضريب زمان آن 

  ٩٢ص)   ٢٥/٠(استوكيومتري يك ماده در معادله موازنه شده واكنش كمتر باشد)

٥/١  

   )٥/٠(دي متيل هپتان     -  ٥،٢  اتيل  -٤الف)    ٣
     ٣٨ص  ) نمره كسر شود  ٢٥/٠(    ٢،٥به صورت     ٥،٢تذكر: در صورت نوشتن  

Cب)   H O٧ ٦ ٥/٠(٢(    
  ٤٦تعلق گيرد و بيشتر از يك مورد اشتباه نمره اي تعلق نمي گيرد) ص    ٢٥/٠كه يك مورد  اشتباه باشد،   يدر صورت(

  ٤٣ص     )٢٥/٠((يا به عنوان ضد بيد)  ج) به عنوان ضد بيد براي نگهداري فرش و لباس 
     ٣٥ص    )   ٢٥/٠(  (يا ساختار تركيب))٣د) هيدروكربن (

 )  ٢٥/٠(  زيرا يك گروه عاملي كربوكسيل دارد.  )   ٢٥/٠(  ه) خير

٢  

  ٢٣ص    ٤
  روش اول : 

molMg gMg?gMg molTi gMg
molTi molMg

( / ) ( / ) ( / ) ( / )

    
١٠٠ ٢ ٢٤٢٧ ١٤٤٠٩٠ ١ ١

٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥
  

  روش دوم: 

  

  
molMg gMg?gMg molTi gMg
molTi molMg

( / ) ( / ) ( / )

   
٢ ٢٤٣٠ ١٤٤٠١ ١
٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥

  

  تذكر مهم : 
است. بنابراين در صورتي كه در پاسخ اين سوال، كسر تبديل بازده در انتهاي محاسبات استفاده    بازده فقط متعلق به فرآورده  -

   ) كسر شود.   ٢٥/٠)(شود براي كسر تبديل بازده  نمره 
 تعلق مي گيرد.  روش كسر تبديل نمره فقط به محاسبات با   -

١  
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دما معياري براي توصيف ميانگين انرژي جنبشي   (زيرا دما ثابت است يا  )٢٥/٠(  )يا ثابت است( الف) تغيير نمي كند  ٥
  )   ٢٥/٠)(است.  

  )  ٢٥/٠)(  گرماي ويژه به جرم وابسته نيست  (يا  ج) ثابت مي ماند يا ( تغيير نمي كند))         ٢٥/٠(ب) كاهش مي يابد  
  ٥٩و    ٥٧ص  

١  

٦  
  

  ١  ١٠٩و ص   ١٠٨)      ص  ٢٥/٠)                 د) وان دروالس    ( هر مورد   ١)              ج) ( ٢)                      ب) (١(  الف)
  

٧    
   ٧١ص    )٢٥/٠(: هيدروكسيل  ٣                     ١١٦ص    )٢٥/٠(: آميد  ٢                    ١١١ص  )٢٥/٠(: كربوكسيل  ١الف)   
 به(    مانند  نوشته شود  خانواده  نام،  عاملي   هاي  گروه  نام  ذكر   جاي   به   كه  صورتي  در  الف  قسمت   پاسخ   براي   :  مهمتذكر 
  . گيرد  نمي   تعلق  نمره..)  و   الكلي،    هيدروكسيل  جاي

  
    )٢٥/٠(ناقطبي غلبه دارد و در آب كه قطبي است بهتر حل مي شود.زيرا بخش قطبي آن بر بخش    )٢٥/٠(ب) در آب  

  ١١٤و    ١١٣ص  
  

٢٥/١  

  ٦٩و   ٦٨ص    ٨

  
  

 

١  

زيرا هر چه واكنش پذيري فلزي بيشتر باشد، شعاع آن در دوره    )٢٥/٠(  Aب)           ٢١و    ٢٠ص    )٢٥/٠() ١الف) واكنش(  ٩
  ١٢ص    )  ٢٥/٠(   )شود  نوشته  برعكسيا مقايسه به صورت    ( بزرگتر است و عدد اتمي آن كوچك تر است.

  
  
  
  
  

١  
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 روش اول :  -   ٢٢ص    ١٠
  

H
molH mol SrH gSrH?g / L g SrH
/ LH molH molSrH

( / ) ( / ) ( / ) ( / ) ( / )

     
٢

٢ ٢ ٢
٢

٢ ٢ ٢

١ ١ ٩٠ ١٠٠٥ ٦ ٢٥٢٢ ٤ ٢ ١ ٤٥
٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥

  

  روش دوم: 
molH mol SrH g SrH؟g SrH / LH / g SrH
/ LH molH mol SrH

( / ) ( / ) ( / )

    ٢ ٢ ٢
٢ ٢ ٢

٢ ٢ ٢

١ ١ ٩٠٥ ٦ ١١ ٢٥٢٢ ٤ ٢ ١
٠ ٢٥ ٠ ٢٥ ٠ ٢٥ 

  
  تذكر مهم :

درصد خلوص فقط متعلق به واكنش دهنده است. بنابراين در صورتي كه در پاسخ اين سوال، كسر تبديل درصد خلوص در   -
 .كسر شود)  ٢٥/٠(ابتداي محاسبات استفاده شود براي كسر تبديل درصد خلوص  نمره

 روش كسر تبديل نمره تعلق مي گيرد. فقط به محاسبات با   -

٢٥/١  

  ١٤ص    )٥/٠(در نتيجه با افزايش شعاع خاصيت نافلزي كاهش مي يابد    است.  بيشتر   Cl١٧از   Br٣5الف) شعاع   ١١
ب) تعيين تعداد دقيق مونومرهاي شركت كننده در يك واكنش پليمري شدن ممكن نيست و قاعده اي بر اي اتصال 

  ١٠٥ص  )٥/٠(شمارمونومرها ارائه نشده است،به همين دليل براي پليمرها نمي توان فرمول مولكولي دقيقي ارائه كرد.  
يا (شبيه شبيه را در خود حل مي   بي حل مي شود  ج) گريس ناقطبي است نفت نيز ناقطبي است و ناقطبي در ناقط

  ٣٧ص    )٥/٠كند) (
د) طلا به اندازه اي نرم و چكش خوار است كه چند گرم از ان را مي توان با چكش خواري به صفحه اي با مساحت چند 

 )  ٠/ ٥(متر مربع تبديل كرد. يا ( چكش خواري طلا زياد است )

٢  

 )٢٥/٠(تغيير نمي كند  ٣واكنش  )  ٢٥/٠(  را معكوس مي كنيم.   ٢واكنش    )  ٢٥/٠(  را در دو ضرب مي كنيم.  ١واكنش    ١٢
H ( / ) / / / kJ

( / ) ( / )
      ٠ ٠٢ ٢ ٥ ٦٥ ٨ ٧٥ ١٤ ٣٦

٠ ٢٥ ٠ ٢٥
  

  در صورت نوشتن واكنش ها و اعمال تغييرات بر روي آن ها نمره تعلق گيرد   مهم :

٢٥/١  
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  ٧٥/٠  ) ٢٥/٠) (  - ١٤٥ب)(          )٢٥/٠() زيراانرژي كمتري براي توليد فراورده يكسان آزاد شده است. ٢٥/٠( ١الف)    ١٣

  روش اول:   ١٤
NOBr

NOBrreaction
R [NOBr] ( / / )mol.LR R / mol.L .s

t ( )s

( / ) ( / )

s/ mol.L .s / mol.L .min ( / mol.L .min )
min

( / ) ( / )




  

       

 
      

 

   

١
٤ ١ ١

٤ ١ ١ ٢ ١ ١ ١ ١

٠ ٠٠٤ ٠ ٠٠٧ ٢ ٥ ١٠٢ ٨ ٢

٠ ٢٥ ٠ ٢٥

٦٠٢ ٥ ١٠ ١ ٥ ١٠ ٠ ٠١٥١
٠ ٢٥ ٠ ٢٥

  

  روش دوم: 

NOBr
NOBrreaction

( / / )mol.L[NOBr]
R ( )stR R / mol.L .s

( / ) ( / )

s/ mol.L .s / mol.L .min ( / mol.L .min )
min

( / ) ( / )





  

       

       

   

١

٤ ١ ١

٤ ١ ١ ٢ ١ ١ ١ ١

٠ ٠٠٤ ٠ ٠٠٧
٨ ٢ ٢ ٥ ١٠٢ ٢ ٢

٠ ٢٥ ٠ ٢٥

٦٠٢ ٥ ١٠ ١ ٥ ١٠ ٠ ٠١٥١
٠ ٢٥ ٠ ٢٥

  

  )٢٥/٠زمان مي شود. (- كاتاليزگر باعث افزايش سرعت واكنش و بيشتر شدن شيب نمودار مول  )٢٥/٠(  B ب) منحني

٥/١  

١٥  

   

٢  

    همكاران عزيز خدا قوت   
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